
ΛΥΣΗ 

α) Είναι ( ,0), 0x x  , (0, ), 0y y   και (1,1) .  
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β) Για 1x   η συνάρτηση ( )x  είναι παραγωγίσιμη με  
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οπότε για 1x  : 
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   −    . Σχηματίζουμε τον παρακάτω πίνακα μεταβολών. 

 

Επομένως για 2x =  το εμβαδό του τριγώνου παίρνει την ελάχιστη τιμή που είναι ίση 
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γ) Η εφαπτομένη (ζ) της γραφικής παράστασης της  , στο σημείο  (3, (3))  είναι: 
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Από την (ζ) για 0y =  το 3x = −  άρα ( 3,0) − .  
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δ) Έστω ( ( ), ( ))x t y t  με '( ) 3y t = μονάδες/sec (2).  



Το σημείο   ανήκει στην ευθεία (ζ) οπότε θα ισχύει: 
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Από την οποία λόγω της (2) είναι: 
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x t =   ή '( ) 8x t =  μονάδες/sec. 


